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ANEXO 2 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 1 

22 de diciembre de 2020 17:00 horas Durango, Dgo.  

 
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 17:00 (diecisiete) horas del día martes 22 
(veintidós) de diciembre de 2020 (dos mil veinte), se reunieron de manera virtual los integrantes del 
Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la 
finalidad de celebrar la Sesión Ordinaria número 1 (uno) del mencionado Comité, la cual se 
desarrolló en los siguientes términos: 
 
Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Buenas tardes, agradezco su presencia a 

esta Sesión Ordinaria número 1 del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy martes 22 de diciembre de 2020 

en punto de las 17:00 horas, en cumplimiento al Acuerdo del Consejo General identificado con la 

clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se aprobaron las acciones extraordinarias para atender la 

emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 (COVID-19), entre ellas, la celebración de 

sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio formal a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, por lo 

que me permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        
INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES:  
DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO  ASESORA TÉCNICA 
MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 
DR. MARTIN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  
ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 
  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 
 

LIC. ANTONIO RODRÍGUEZ SOSA    RPTE. PROP. P.D. 

LIC. ALEJANDRO RUIZ RAMÍREZ     RPTE. SUP. MORENA.  

LIC. JORGE ALFREDO SALAS BERUMEN   RPTE. SUP. P.R.S.P. 

 

INVITADOS: 

MTRA. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL   CONSEJERA ELECTORAL  

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA     CONSEJERO ELECTORAL   

Bienvenidos.     
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También nos acompaña el personal de apoyo técnico de las unidades de Comunicación Social y de 

la Unidad Técnica. Por lo que, me permito informar que existe el quórum legal para sesionar en esta 

sesión ordinaria número 1, por lo que declaro formalmente iniciada instalada esta sesión ordinaria 

número 1, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares y 

válidos y legales los acuerdos que aquí se tomen.                           

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso del orden del día, por lo que me permito proceder a dar lectura del orden del 

día con el que se pretende llevar a cabo esta sesión. 

 

ORDEN DEL DÍA 
1. Verificación de asistencia; 
2. Declaración del quórum legal para sesionar; 
3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 
4. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Orden del día; 
5. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión de Instalación del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 
06 (seis) de noviembre de 2020; 

6. Asuntos generales; 
7. Síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión; 
8. Clausura de la sesión. 

Si alguien tiene algún comentario respecto al orden del día, abriremos una primera ronda de 

oradores, y si alguien desea hacerlo lo puede manifestar a través de la herramienta de chat o de 

viva voz desde su usuario de esta aplicación. Al no haber comentarios se somete a votación el 

orden del día por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP. - A favor. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP. - A favor. 
-Dr. Martín Gallardo García, Asesor Técnico del COTAPREP.  
-Dr. Martín Gallardo, se quedó congelada su imagen, a la orden del día no alcance a escuchar al 

doctor, pero es aprobado por unanimidad de los que se encuentran presentes en este momento, 

esperemos que se restablezca la comunicación del doctor Martín. 

Bueno, perdón. 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Vamos a 

continuar Ingeniero, por favor. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Ya se incorporó por aquí el doctor. El 

siguiente punto del orden del día es el numero 5 que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso, del Acta de la Sesión de Instalación del Comité Técnico Asesor del 
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Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 06 (seis) de noviembre de 

2020. 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la asesora y los asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del Acta de la Sesión de Instalación del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares celebrada el viernes 06 de 

noviembre de 2020, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

La omisión de la lectura ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto del Acta de la Sesión de Instalación del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 06 (seis) de 

noviembre de 2020. es el momento de manifestarlo. 

 

Al no haber comentarios, se somete a votación el Acta de la Sesión de Instalación del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 06 (seis) 

de noviembre de 2020 por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

  

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 
-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 
Es aprobada por unanimidad. 

El siguiente punto del orden del día es el número seis, que corresponde a asuntos generales. 

Por lo que les consulto a los asistentes, si tienen algún tema para incluir en asuntos generales. 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Si, por 

favor.  

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Alguien más desea incluir algún asunto 

general. 

Licenciado Rodríguez, ¿cuál sería su asunto a incluir? 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa:  Si, 

Gracias Ingeniero, mire, a virtud de la actividad que ha desarrollado el PREP como el COTAPREP, 

y muy en especial como antecedente relevante la aprobación de las licitaciones, quisiera que por 
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favor cada uno de los integrantes, nos diera su punto de vista muy en especial por lo que ocurrió el 

costo del PREP, que actividades han realizado referente a las cuales yo había pedido una 

intervención de que se diera seguimiento para ver el PREP en los otros estados, si se podía hacer, 

me comentaban algunos que el PREP ya no se podía hacer en Durango,  también me mostraban 

su participación que incluyen el PREP casilla, que me imagino que por la persona que ganó, la 

persona moral que gano y que obtuvo la licitación al respecto, pues tiene todo lo conducente y pues 

las próximas actividades que siguen, para que nos comenten, como vamos a reunirnos de nueva 

cuenta para las pruebas que se tienen que hacer de esa empresa, es una empresa nueva, no la 

conocía, y al respecto rogar su intervención señor Consejero como la de los honorables 

representantes del COTAPREP, para que nos platiquen, para que la ciudadanía se entere pues que 

está pasando con el COTAPREP por favor, si a bien tienen informarnos mucho se los agradecería. 

Muchas gracias Ingeniero, es cuánto. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Licenciado, alguien desea inscribirse 

en esta primera ronda. Bueno en esta primera ronda me inscribo yo, como Secretario Técnico. 

Bueno estoy viendo lo del cronometro. 

Nada más comentarle señor representante, que, si efectivamente la empresa pues ha sido ya 

designada el día de hoy, ya estaríamos dando más datos o por parte de servicios generales en unos 

días más, ahorita el objeto de la sesión pues es aprobar el acta y como asunto general tratar este 

tema, decirle que es una de las empresas más reconocidas a nivel nacional, tiene más experiencia, 

ha cumplido con todos los requisitos de la convocatoria y las bases de la licitación, por lo que en 

los días siguientes se estará celebrando el contrato respectivo y a consideración del Consejo 

General, pues estaríamos citando lo que ellos consideren pues ya para dar más información al 

respecto, ahorita pues ya es una información que ya ustedes pudieron estar presentes en la  

celebración de los eventos de hoy por la mañana, es una empresa que tenemos, que nos han 

comentado otros institutos pues ha cumplido a cabalidad, en las ocasiones en que han sido 

contratados, y que no tienen por ahí ninguna queja de su servicio, y bueno nosotros estaremos muy 

al pendiente de estar dando seguimiento a todo lo que nos marca el anexo técnico del Reglamento 

de Elecciones, referente al PREP, para dar cabal cumplimiento a cada una de las especificaciones, 

desde su etapa de implementación, instalación de los CATD, el CCV, los simulacros, el ente auditor 

y todo lo que lleva este proceso de implementación y operación del PREP, pues de nuestra parte 

nada más manifestar que tenemos como lo hemos venido haciendo en los últimos procesos todo el 

compromiso de sacar adelante el PREP, sabemos lo que ello representa y bueno de la parte del 

Instituto, mía como Instancia Interna responsable pues con toda la apertura para estar informando 

para dar cualquier señalamiento técnico que a veces es lo complicado de ir siguiendo por los 

tecnicismos que ello representa, pero pues con toda la apertura para poder hacerlo y ya estaremos 

convocando algunas reuniones de trabajo más adelante. Entonces lo que sigue es el contrato con 

la empresa, generar un cronograma de plan de trabajo, que será a inicios del próximo año que será 

el que marcará la pauta, en base a los reglamentos, al anexo 13 del INE. 
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Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: El 

conocimiento, y en la segunda ronda sería para eso, para preguntar al respecto, si están enterados 

de lo que está ocurriendo y muy en especial por que subió tanto el PREP, si saben del costo anterior 

y si contemplaron el gasto, de manera muy especial porque el Instituto se le quitó bastante dinero, 

o mejor dicho fue materia de una disminución del presupuesto que se entregó y para nosotros es 

muy importante establecer, si tenemos esa capacidad de pago, como partidos políticos es 

importante conocer como se va a desarrollar el PREP, y bueno yo sé que usted es un experto, pero 

lo que yo pretendo y ese es el objetivo es que pues mostrar a la ciudadanía que el COTAPREP está 

integrado por personas muy capaces, pero pues no me han contestado, ojalá pudieran contestarme, 

por supuesto a lo mejor no tienen obligación pero si la segunda ronda ahí termina pues me daría 

por satisfecho, señor Ingeniero muchas gracias. Se fue el sonido. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias señor representante, continúa 

abierta la segunda ronda, si alguien más desea participar en ella, o aperturar una tercera. 

El Mtro. José Luis Bautista desea participar se inscribe en la segunda ronda, alguien más. 

Adelante Mtro. Bautista por favor. 

Asesor Técnico del COTAPREP, Mtro. José Luis Bautista Cabrera: si muchas gracias, buenas 

tardes a todos a todas. En esta situación bueno si, un tanto, la parte de como yo tenía entendido la 

participación es que se inscribe el asunto general y luego ya le damos trámite, no sabía yo que tenía 

que inscribirme como respuesta, pero ok, le intentare dar respuesta en esta parte.  

Nosotros como Comité Técnico Asesor, hemos estado trabajando muy de la mano pues tanto con 

la Instancia Interna, del Instituto que es la Unidad Técnica de Cómputo, como también con la gente 

de UNICOM del INE, de hecho, la semana pasada tuvimos por ahí participación con ellos, 

justamente platicando de la situación y de lo que tiene que ver con los pormenores de cómo se 

trabaja respecto de lo de COTAPREP, el PREP en sí no solamente el COTAPREP. EL Programa 

de Resultados Electorales Preliminares, bueno como todos sabemos es un programa que da 

resultados preliminares , no son los definitivos, no son tendencias, simplemente muestra lo que las 

actas reflejan y pues en realidad no tienen una aplicación jurídica como tal, pero si de alguna manera 

se ha tomado como base  para lo que es la revisar cómo se dio la jornada electoral, y eso pues a 

la ciudadanía le da cierta certeza de su participación y de cómo se pudieran dar los resultados al 

final de los cómputos, Y pues en esa parte informarle igual a la ciudadanía que el PREP como tal, 

pues tiene varios mecanismos de seguridad, si bien nosotros como Comité Técnico Asesor damos 

nuestras opiniones,  y damos nuestro veredecito como expertos en cada una de las materias por 

las cuales nos invitan a participar pues también hay un ente auditor, también se contrata bajo una 

licitación y se revisa todo el comportamiento de lo que es la aplicación y de la empresa que en este 

caso se contrata y pues de todas maneras también hay auditorias y hay simulacros y hay revisiones  

constantes, entonces eso al final de cuentas no solamente dice o no solamente nos da a nosotros 
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como Comité Técnico Asesor, la responsabilidad de todo lo que sería el funcionamiento del 

programa y de la aplicación como tal. En la parte de lo que es el funcionamiento, pues si tomar en 

cuenta que la contratación que se hace y el pago que se hace no es solamente por una aplicación 

si no es toda la logística, es trasladar equipo, es trasladar personal, es trasladar y poner en 

funcionamiento un plan de continuidad y seguridad que tiene que dar certeza a que el programa 

funcione durante el tiempo para el cual está contratado que son 24 horas de funcionamiento, pero 

si bien es cierto que eso es solamente  en la jornada electoral, pues tiene que ser desde mucho 

antes, no solamente es ese día, el día de la votación, sino que tiene que ser mucho tiempo antes,  

pues la empresa contrata a su personal, la empresa tiene que darle certeza al funcionamiento, las 

cuestiones de seguridad que en la parte de informática son bastante costosas, entonces pues yo 

creo que este si es importante la cantidad que se eroga por el gasto del PREP , pero la verdad es 

que este es un precio que está adecuado para todo lo que conlleva  en esa parte, entonces eso es 

lo que yo puedo responder, lo que de alguna manera nosotros hemos estado haciendo los 

siguientes pasos como bien lo comentó ya el Ing. Galo en su intervención anterior, pues es 

empezarnos a vincular ahora si  con la empresa, empezar a revisar el trabajo, comentar con ellos 

cual va a ser su plan, para poder empezar a trasladar todo el equipo y todo lo que necesitan ellos 

para poner en ejecución ese programa, la aplicación y pues como ya lo tuvimos nosotros en nuestra 

participación anterior en la jornada electoral anterior, en la que yo tuve la oportunidad de estar 

participando, pues el PREP casilla también forma parte de ese contrato. Entonces darle desde 

ahorita un voto de confianza a la empresa y de todas maneras en el dado caso de que sigamos 

teniendo algunas situaciones, pues comentarle que nosotros como Comité Técnico Asesor creo yo 

que puedo hablar por mi compañera y mi compañero, el comité técnico estaremos al pendiente de 

que todo ese trabajo se realice de la manera en la que se debe de hacer principalmente con ética 

y apegada siempre a los lineamientos y a derecho, tal cual esté cada uno de los  reglamentos y 

cada uno de los lineamientos que ya vienen por ahí pues en todo lo que tiene que ver con el 

Reglamento de Elecciones, y con los anexos, específicamente dedicados a la cuestión del 

programa, siempre lo vamos hacer de esa manera, como siempre lo hemos hecho, buscando que 

sea para bien de la ciudadanía, muchas gracias. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Muchas gracias Mtro. Bautista, si alguien 

más desea participar en esta segunda ronda o aperturamos una tercera.  

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Una 

pregunta por favor al señor Ingeniero.  

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: ¿Al Mtro. José Luis Bautista? 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Para el Ing 

José Luis Bautista, por favor.  

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Mtro. José Luis ¿acepta la pregunta?  
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Asesor Técnico del COTAPREP, Mtro. José Luis Bautista Cabrera: Si claro con todo gusto. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Adelante Licenciado Rodríguez por favor. 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Gracias 

Ingeniero. Ingeniero Bautista pues veo que está muy empapado del tema, yo le agradezco bastante 

que nos dé a la ciudadanía esta información, pues comentarle que finalmente la ciudadanía nos 

está viendo, nos está siguiendo por redes y que esta información que se está vertiendo es del 

interés de la ciudadanía y casos como estos, pues son muy rígidos y la información es muy valiosa, 

para mí es muy importante que vengamos a una reunión a debatir ideas y al respecto nada más le 

quiero preguntar rápidamente por qué subió tanto el PREP y por último si puede contestarnos así 

de manera rápida cuáles son las ventajas de esta nueva contratación con el anterior por favor. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Adelante con su respuesta Mtro. Bautista 

por favor. 

Asesor Técnico del COTAPREP, Mtro. José Luis Bautista Cabrera: Bueno pues en la parte del 

costo de la elevación del costo, esto pues tiene que ver directamente con la cuestión de la empresa, 

la propuesta que ellos hacen, y de lo que ellos necesitan, en este caso si pues es directamente, 

sería revisarlo con ellos, que es lo que ellos están proponiendo, cual es el cambio digamos que 

están proponiendo, al final de cuentas la aplicación se tiene que basar en un lineamiento, eso si no 

podemos dejarlo de lado, siempre va a tener que funcionar y apegarse a un proceso técnico 

operativo que también ya fue aprobado, no pueden salirse de esa parte. Entonces en este caso 

pues es cuestión propiamente de la empresa, el presupuesto que ellos están presentando para que 

todo lo que nosotros les estamos pidiendo que funcione, se haga de esa manera, en este caso pues 

la parte de lo que es la cuestión del presupuesto y todo lo que son los contratos, nosotros como 

instancia de revisar y de apoyar en la parte del PREP, pues no tenemos mucha injerencia, nos 

enteran y eso agradecerles siempre al Consejo General, pero esto si ya es cuestión propiamente 

del Consejo General, y si es importante también dejarlo muy claro, que nuestra participación está 

muy acotada y nuestras decisiones y la posibilidad de nosotros tener un opinión, nos la respetan 

siempre, pero pues todo lo que tiene que ver  con cuestiones administrativas si recae total y 

completamente en la parte del Consejo General, esa sería mi respuesta. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Mtro. Bautista, Alguien más desea 

participar en esta segunda ronda.  

Asesor Técnico del COTAPREP, Dr. Martín Gallardo García: Si Ingeniero, si me permite por 

favor. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Si doctor adelante con su participación por 

favor. 
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Asesor Técnico del COTAPREP, Dr. Martín Gallardo García: Muchísimas gracias. Comentarle 

al Licenciado Rodríguez Sosa que, si bien es cierto, no son actividades propias del COTAPREP, si 

estamos al pendiente  Licenciado, en el caso de la licitación, tal como usted lo manifiesta es una 

nueva empresa que no había trabajado para Durango, pero si nos dimos a la tarea de verificar que 

cumpliera con las exigencias, sobre todo para darle certeza  a la ciudadanía, que es lo que ustedes 

siempre buscan verdad, si estamos al pendiente, procuramos dar nuestra opinión, pero si en este 

caso es una  actividad que le compete propiamente al Instituto, pero si informarle a la sociedad, que 

estamos al pendiente de cada uno de los pasos en la contratación y así estaremos en su momento, 

verificando y validando cada una de las actividades que deba realizar la empresa, para poder 

proporcionar buenos resultados a la ciudadanía en general, es cuánto.  

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Doctor Martin, les pregunto 

nuevamente si está suficientemente discutido el tema en esta segunda ronda o aperturamos todavía 

una tercera más. 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Yo quiero 

participar en una tercer ronda por favor. Le agradezco mucho al Doctor Martín su intervención. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Adelante en tercera ronda Licenciado 

Rodríguez por favor. 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Gracias 

Ingeniero muy amable. Mire para nosotros le reitero mucho que es muy importante, nosotros 

tenemos muy clara la seguridad y la objetividad en nuestra Ley Electoral, y esto nos va a dar mucha 

confiabilidad en el PREP, el PREP como la herramienta esencial que ahora, le pusieron muchas 

ganas a lo que es el PREP casilla esa parte para nosotros es médula para darle certeza a la jornada 

electoral porque con el holograma pues vamos a tener una información muy certera antes de que 

llegue todavía al Consejo Municipal, donde se realiza el famoso PREP, que es importante. Yo quiero 

comentarle a la Doctora Alejandra Arreola pues como se ha sentido ahora en este trabajo, que 

actividades, que podemos decir Doctora, como ha participado en esto, para que tanto los partidos 

políticos como la ciudadanía estemos enterados de su actuación. Es cuanto muchas gracias. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Licenciado, preguntarle a la Doctora 

Alejandra si desea participar en ésta tercera ronda o contestar solamente la pregunta del 

representante del Partido Duranguense. 

Asesora Técnica del COTAPREP, Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado: Claro que sí. 

Buenas tardes como está Licenciado, pues sí muchas gracias por su pregunta, primero que nada 

pues, como me he sentido, pues ha sido una experiencia muy grata el ser el poder aportar algo  a 

la sociedad, con los conocimientos que he adquirido con el paso del tiempo y pues hasta ahorita ha 

sido muy poco el tiempo todavía en el que me he incorporado al COTAPREP, sin embargo he 
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aprendido muchísimo y pues estoy al pendiente en todo momento de toda la información que se 

está llevando a cabo, estaba por ejemplo en el UNITEC en la información que nos han estado 

pasando, en todo momento, con respecto a la licitación y si como dice el Doctor Martín, estamos en 

todo momento pues al pendiente de lo que se está haciendo, y tratando de dar de manera oportuna 

nuestra aportación en el momento adecuado, por el momento pues con respecto a mi área todavía 

no se ha dado la oportunidad que yo pueda hacer una gran aportación, sin embargo sigo y estoy 

siempre ahí, constante y verificando que todo se esté llevando conforme a los términos que se 

deben de llevar en el tiempo en que se deben de hacer, no sé si tenga alguna otra pregunta 

Licenciado. 

 Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Le 

agradezco mucho su valiosa intervención Doctora bienvenida, y ojalá que nos informe, incluso de 

manera extraoficial lo que está ocurriendo en el COTAPREP, le vuelvo a repetir, es de mucha 

importancia su labor. Muchas gracias, muy amable. 

Asesora Técnica del COTAPREP, Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado: Gracias. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Doctora y Licenciado Rodríguez. 

Les consulto una vez más si alguien más desea participar en esta tercera ronda.  

De no ser así, se somete a votación el Acta de la Sesión de Instalación del Comité Técnico Asesor 

del Programa de resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 6 de noviembre de 2020, 

por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera.  
 
Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Perdón, nada más para aclarar ya había sido 

aprobada el acta, estamos en asuntos generales. 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: El siguiente punto del orden del día es 

informar de los acuerdos tomados en ésta misma sesión. 

Así que los acuerdos tomados y que corresponde a la aprobación del Acta de la Sesión de 

Instalación del COTAPREP celebrada el día 6 de noviembre de 2020.  

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Y en virtud de haberse informado de los 

acuerdos tomados, el siguiente punto del orden del día corresponde al número 8 que es la clausura 

de la sesión. 

 



          

 

 

 

Comité Técnico Asesor para el Programa de Resultados 

 Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de 

Durango 

Proceso Electoral Local 2020-2021 

 

Siendo las diecisiete horas con veintinueve minutos del día de su inicio se declara clausurada la 

Sesión Ordinaria número uno del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, por lo que agradezco a todos su presencia. 

 

Muchas gracias y buenas tardes.  

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES:  
DRA. ALEJANDRA DEL CAMEN ARREOLA DELGADO                  ________________________ 
ASESORA TÉCNICA 
 
MTRO. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                        ________________________ 
ASESOR TÉCNICO 
 
DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                                    ________________________ 
ASESOR TÉCNICO    
 
ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                             ________________________ 
SECRETARIO TÉCNICO  
 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 
LIC. ANTONIO RODRÍGUEZ SOSA                   ________________________  

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.D. 
 
LIC. ALEJANDRO RUIZ RAMÍREZ                   ________________________  
REPRESENTANTE SUPLENTE DE MORENA   
 
LIC. JORGE ALFREDO SALAS BERUMEN                                    ________________________ 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.R.S.P. 
  
INVITADOS: 
MTRA. NORMA BEATRÍZ PULIDO CORRAL                                  ________________________ 
CONSEJERA ELECTORAL 
 
MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA                                           ________________________ 
CONSEJERO ELECTORAL  
 

 

El Acta de la Sesión Ordinaria número 1 celebrada el martes 22 (veintidós) de diciembre de dos mil 
veinte, es firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. ------------------------------------- 


